OYZIKH A’ AYKEIOY
OYZIKA METEOH - MONAAEXZ METPHZHZX: ®YAAO EPTAZIAZ 1
OVOpATETWVUHO:

Aldpkela: 1 S10aKTIKN wpa

OepueAwon Kal Napaywya Oucika Mey€on

2N HEAETN TNG PUGCIKNAG oUVAVTAUE OLAPOopa PUOIKA HEYEDN TTOU OXETI{OVTAL PE ONUAVTIKEC (PUOLKEG
€VVOIEC Kal PTTopouv mavta va hJetpnoouy.

OepeAiwdn Puoika Mey€Bn sival autda mou Oev opidovtal HEow AAAWY PeyeBwWY. XTo AlEBVEG
0otnpa Movadwv (Sl), umdpxouv 7 BgpeAlwdn HeyEDN:

e Mnkog (Length) - cupBoAo ¢€:
To piRKog givat n amoéotaocn PETagU GUO CNHEIWY OTOV XWPO.
Movada pétpnong oto Sl: pétpo (m).

e Mala (Mass) - cUuBoAo m:
H pala sivat n moootnTa UANG TTOU TIEPLEXEL £VA AVTIKEIPEVO.
Movada pétpnong oto Sl: kAd (kg).

e Xpovog (Time) cuuBoAo - t:
Mée tov 6po «xpovog» £VVOOUHE TN XPOVIKN OldpKeEla avapeca o€ OUO YEyovotd.
Movdada pétpnong oto Sl: dcutepOAETTO (S).

e HAektpiko pevpa (A), Oepuokpaocia (K), Pwteivn €vraon (cd), Mocodtnta UANRG (mol).
Napaywya Oucikd Mey£0n mpokUTTOUV amd cuvOuaopoUg BePeAWOWY PEYEBWY, OTIWG:

e Eme@adveia (m2): pikog x YAKOG.

e Taxutnta (m/s): uAKog / Xpovog.

e Mukvotnta (kg/m3): pala / 6yKog.

AOKNOEIG
1. Metatpomég Movadwy MEtpnong

i. Metatpéyte Ta mMapakdatw o€ Ppovadeg tou Sl:

e 150 cm e 2500 mm
e 500 mg e 0.02 tovol
e 2 WpPEC e 3 Aemta

ii. ZUPTTANPWOTE Ta Keva:

e 1km= m e 25m= cm
e 1g= kg e 38m= mm
e 60 Aemta = S e 250kg-= TOVol

2. YmoAoylopog pe Movadeg tou SI

i. To matwpa evog dwpatiou €xel pRKog 8 m Kat Uyog mAdatog 500 cm. Bpeite to euBadov tou
O€ TETPAYWVIKA pétpa (m?).

ii. 'Evag kUBog éxel pala 5 kg kat kataAapBavel éyko 0.002 m3. Bpeite TNV MUKVOTNTA TOU GE
kg/m3.
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Movopetpa Kat Atavuocpatikd Quoika Mey€on

Ma kamowa amod autd sivat apketd va yvwpiloups tnv TP Toug. MNa kamowa aAAa oxt. Me Baon
auTo TO KPLTAPLO, TA PUOIKA PEYEDN TTOU aviikouy o€ U0 PEYAAEG KATNYOPIEG:

e Ta BaBuwtad n HOVOUETPA PEYEDN Kal
e Ta dlavuopatika peyEDn.

Ag doupe pepika mapadeiypara.

BaBucra n povouerpa peyédn

‘Otav {uyilelg To alelpl, TPV TO TPOCHECEIG OTO PElYHA Yld TO KEIK, TO HOVO TOU TIPETEL vd
yVwpllelg eivatl évag aplBpog kat n povada pETpnong “ypappdpla” f “kiAa”. AiaBalelg otn {uyapla
250 g kat autd eival apketo yua va yvwpilelg av OlabETELG T owoTh ToocoTnTd.

‘Otav PeTpdag tn Beppokpacia Tou VEPOU TNG UTTAVIEPAS, TIPIV UTELG HEOA, TO HOVO Tou xpeltalecal
givat maAL évag aplbpog kat n povada pétpnong “Babudg KeAoiou (°C)”.

H pada kau n Bepuokpacia, AOmOV, AVAKOUV GE €KEIVN TN PEYAAN KATNYOPId PUOIKWY HEYEDWY Ta
omoia ovopdaloupe Babpwtd fj HJovOpETpa.

‘Eva povopetpo HEYEOOG Mpoodlopiletal emakplBwG amd TNV apdunTiki TOU TR, HE TNV
KATAAANAN povada PETpnong.

AMa mapadeiypata TETowwy peyebwyv eival o 0ykog, to didotnua, n aplbuntikn taxutnta, to
XPOVIKO Olaotnua. Oplopéva amo autd ta PeYEOn ival mavta BeTIkd, onmwe n pala kat to Sldaotnyd.
AAAQ, OTIWG N BeppoKkpacia, pmopouv va AdBouv BETIKEG 1) APVNTIKEG TIHEG.

Ma va xelplotolpe £va HOVOUETPO PEYEBOG, apkouv ol Bactkol aplBunTikoi Kavoveg.

Alavoouarika peyéen

Av KwTmnAateig o€ éva motdpt Kat xpetaleoal va yvwpilelg tTnv taxutnta tou vepou, Ba mPETEL va
OlaBETEIG TANPOYOPILEG TNG TIPNG TNG TaxUTNTAG TOU VEPOU KAl TNG KATEUOBUVONG tNG. AKplBwg
emeldn n KatevBuvon Tng Taxutntag sivatl anapaitntn yia Tov mAnpn mpoodloptopo NG, AEPE TWG
n taxutnta eivat éva dlavuopaTtiko PEyebog.

‘Eva S1avuopatiko HEYEB0G Tpoodlopiletal €mMapkws amd pia apduntikn TR (UETpo) HE
KATAAANAN povada PETpNonG, o€ cUVOUAOHO HE TNV Kateubuvon Tou.

AA\a mapadeiypata SlavuopaTikwy HEYeBwY gival n emitdxuvon Kat n ouvaun.

Mapabdeiyua amoé tnv Kivnuarikn

Ag uTToB£00UpE TTWG £va AEPOTTAGVO TIETAEL Ao TN B€on
A otn 6éon B, akoAouBwvtag tnv Tpoxid mou eival
OXEOLACHEVN HE TN Haupn OLAKEKOUHEVN YPAHUN.

To didotnpa mou Olavuel To agpomAdavo, OnAadn Tto
pAKog tng Oladpopng tou, mpoaodlopiletal amd Evav
apOpd  kat N  povada pETpnong  “pétpo” N
“XIALOPETPO”.

Avtibsta n petatomon tou agpomAdvou oxedialstal
w¢ €va BEAog amo tn Béon A otn B€on B, pe t putn Tou BEAoug va katsuBbuvetal mpog tn B<on B.
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H kateluBuvon tou BEAoug maplotdvel TNV KateUuBuvon TnG HETATOMONG KAl TO HPAKOG TOu, TO
HEYEDOC TNG, EKPPACHEVO o€ “PETPA” 1 “XIANIOpETpa”.

Av 1o agpomAdvo akoAouBnoel yia to ta&idl Tou amo tn 6€on A otn 6on B évav agpodiadpopo
OlA@OPETIKO amd autdv Tou aivetal otnv €lKOva, n Metatomon tou O Ba aAAdéel. Oa
maplotavetal maAl amo 1o BEAOG NG elkovac. Ekeivo mou mbavotata 6a aAAAdgel ivat To PnKog tng
oladpopng tou, onAadn to dlaotnpd. Emopévwg n PETATOMION TOU agpomAdvou eival aveEaptntn
amo TNV TPOXId Tou Kal e€aptdral yovo amod TNV dpXIKN KAl TNV TEAIKA Tou B<on.

MetaBoAn evoc Mey€Bouc

H petaBoAn evog puoikoU PeyEBOUG avaeépetal otn dla@opd avapgeoa oTny apXikKn Kat TNV TEAIKN
TN Tou. Av to pEyeBog aAAadlel pe tov xpovo, n HETABOAN TOU UTTOPEL va TepLypagel amo autn T
dlagopda.

MNapddetypa: Av n Beppokpacia evdg dwpatiou auénbei amd 20°C oe 25°C, n petaBoAn tng
Beppokpaciag givat 5°C.

PuBuoc MetaBoAnc

O puBpog peTaBoANRG £vog peyEBoug eplypdwel TOco ypriyopda aAAdlel To PéyeBog wg mPog Tov
XpOvo i} AAAN TTApAETPO.

MNapadsiypa: H taxutnta evog autokivitou mou aufavetat katd 10 m/s o€ 5 deutepoAenta. Aépe
TOTE OTL €X€l pUBUO peTaBoAng 2 m/s2.
Aoknon 1: MetaBoAn Malag

‘Eva BapéAl pe metpéAato mepléxel apxikd 80 kg. Metda amd pia wpa xpnong, n pala tou
netpeAaiou pelwvetal ota 65 kg. YmoAoyiote tn petaBoAn tng palag.

Aoknon 2: PuBuog MetaBoAncg Ospuokpaciag

H Beppokpacia evag petaAAikol cwpatog aufavetal amo 20°C os 80°C péoa o 4 Aemtd. Bpeite
TOV pUBUO pETABOANG NG Beppokpaciag avda Aemto.
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